

爸爸战“疫”记

上海戏剧学院附属学校三年级（一）

班

郭欣簾

我的爸爸是一名光荣的人民军医，他所在的医疗队支援湖北省妇幼保健院光谷院区，和战友们一起，承担新冠肺炎患者的救治工作。

得知爸爸要去武汉支援的时候，我们特别担心，妈妈和奶奶甚至流下了眼泪……。爸爸安慰道：“病毒最怕医生了，武汉的小朋友和他们的亲人更需要爸爸去，别担心我！”我说：“爸爸加油！消灭病毒，早点回来！”爸爸郑重地说：“放心吧，一定会胜利！”说完，还向我们敬了一个标准的军礼。在那个寒风凛冽的夜晚，爸爸和医疗队的叔叔阿姨们一起，迈着铿锵有力的步伐，争分夺秒地投入到治病救人的“战场”上去！

进红区工作时，爸爸必须提前三两个小时上班，因为三级防护装备的穿脱必须严格按流程操作。戴着N95口罩、外科口罩和面屏的爸爸，除了忍受口罩对脸部的摩擦、强压，还常出现呕吐症状，为了防止职业暴露，只得将呕吐物强咽下去……即使这样，爸爸依然忘我地坚持为患者精心诊治、采集核酸检测标本、进行各项检查操作，从未提前退出过红区。为了节约防护物资，爸爸利用诊疗之后的片刻时间，化身为身背喷雾器，手持喷杆的消杀师傅、打开水的大叔、派盒饭的小哥、转运病人的工勤、患者和家属们的心理医生……犹记那位在阳台敲面盆而住院的“网红奶奶”，爸爸是她的主诊医生，老奶奶除了患有新冠肺炎的症状，还有很多基础疾病，身体状况很差，情绪特别焦虑抑郁。爸爸夜以继日地密切观察各项身体指标，不断优化治疗方案，不

断鼓励、安慰她的情绪。老奶奶情绪焦虑，随时打电话询问爸爸，爸爸在任何时间，不管自己有多累，总是耐心细致地解答患者和家属的每一个问题。爸爸对每一位病人都是这样竭尽全力，直至治愈出院。当媒体记者和家属请爸爸出镜接受采访时，爸爸却婉拒了，爸爸说：“我是医生，是党员，这是我应该做的！”

爸爸告诉我，武汉的无名英雄太多太多，改造院区的工人师傅们从火神山、雷神山建设开始，一路马不停蹄地工作着，他们为患者们创建安全有利的住院设施和环境，作出巨大贡献！保障医疗队伙食的大厨师傅、不分昼夜接送医务人员上下班的司机叔叔，他们是武汉的普通市民，有的家人也生病了，但他们依然把困苦埋在心底，竭尽所能地保障医疗队的日常所需。我们的祖国有太多善良伟大的人民！

春暖花开，病区里出院的病人越来越多，爸爸和战友们也将踏上归程，因为工作需要，爸爸隔离期满可能也无法立即回家，我真的好想爸爸，我想对他说：“爸爸，你真了不起！”